

Росстат представляет данные о валовом региональном продукте за 2018 год и уточненную оценку за 2017 год

Валовой региональный продукт Российской Федерации по сумме субъектов за 2018 год составил 84 976,7 млрд рублей. Индекс его физического объема за 2018 год по сравнению с 2017 годом – 102,8%, индекс-дефлятор – 110,5%.

Оценка индексов физического объема отраслевых показателей ВРП за 2018 год осуществлена на основе отраслевой статистики без учета индексов промышленного производства, актуализированных в связи с переходом на 2018 базисный год.

Актуализированная оценка объема валового регионального продукта Российской Федерации за 2017 год составила 74 798,7 млрд рублей. Изменение оценок ВРП за 2017 год обусловлено уточнением респондентами видов экономической деятельности, данных о производстве продукции и затратах на производство.

Таблицы с данными находятся в подразделе Валовой региональный продукт раздела Национальные счета <https://gks.ru/accounts>

Справочно:

Оценки ВРП за 2017-2018 гг. основаны на данных федеральных статистических наблюдений, отчетов о финансовых результатах годовой бухгалтерской отчетности, административных данных министерств и ведомств.

Валовой региональный продукт, в отличие от валового внутреннего продукта:

- рассчитывается в основных ценах, т.е. включает субсидии на продукты и не включает налоги на продукты;
- не включает стоимость жилищных услуг, производимых и потребляемых собственниками жилья (стоимость жилищных услуг при проживании собственником в принадлежащем ему жилом помещении);
- не учитывает деятельность финансовых посредников, в случае, если их работа не ограничивается рамками отдельного региона;
- частично учитывает добавленную стоимость, созданную органами государственного управления.